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REFERAT 

fra møde i Studienævn for Dansk d. 24. januar 2019 
 
 
Emne:    Studienævnsmøde 
Dato og tidspunkt:  torsdag den 24. januar 2019 kl. 10.30 – 12.00 
Sted:    Mødelokale Lysningen, stuen 
 
Deltagere:  Bjarne le Fevre Jakobsen, (BFJ) 

Thomas Wiben Jensen (TWJ) 
Jon Helt Haarder (JHH) 
Victoria Ezehie Lykke Damgaard Bates (VB) 
Mike Veilgård Petersen (MVP) 
Christina Tøndering CT) 
Frida Lund Eichertz (FLE) 
Diana Brunholm (DB) 
Emil Bisp Pedersen (EMP) 
 
 

Afbud:   Anita Nell Albertsen, (ANA) 
  
    
 
Referent:  Diana Brunholm (DB) 
 
 
 
1) Konstituering af studienævn og valg af næstformand 

Mike V. Petersen genopstillede som næstformand og blev enstemmigt valgt. 
 

2) Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

3) Godkendelse af referater 
Godkendt. 
 

4) Meddelelser 
a) Studienævnsformanden 
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- Der afholdes Valg Undervejs den 6/2 og Åbent Hus den 23/2. Begge dage vil 
Bjarne og Christina stå klar til at tale med interesserede, og det er især side-
fagsstuderende vi skal tiltrække, da disse ikke er underlagt fremdriftsreformen. 
Det betyder at der i teorien ikke er begrænsning på hvor mange sidefagsstude-
rende vi må have. Tilvalgene Scandinavian Area Studies og Skrivekunst vil 
have deres egne stande ved begge arrangementer. 

- Der er allerede gang i planlægningen af efterårets undervisning, så hvis man 
har ønsker eller forslag til valgfag og/eller faglige emner, så er det nu man skal 
have fat i en underviser. 

- JHH: Litteraterne holder rekvisitionsmøde i starten af februar. 
- Ny direktør for Dansk Sprognævn betyder nye boller på suppen. Udmeldingen 

fra Dansk Sprognævn er nu, at de forventer at få brug for 6-8 studentermed-
hjælpere. Der skal afholdes et nyt møde med Dansk Sprognævn, Dekanen og 
Institut for Sprog engang i februar. 

- Annuum for 2019 forventes at blive det samme som i 2018. Administrationen 
af annuum er flyttet fra instituttet til fakultetet. 

 
b) De studerende 

Dionysos holder fest den 1. marts, samt en Pubcrawl i april. Der er kommet 
mange nye studerende i festudvalget, der gerne gør et stort arbejde. Det er vi 
meget glade for. 
 

c) Andre 
- JHH: Er i udlandet fra start marts til start maj. 

 
 

5) Merit og dispensationssager 
Se lukket referat 

 
6) Sager til behandling studieordninger 

a) Ændringer til Medier og kultur 2 
Godkendt. 

 
7) Sager til behandling af kvalitetspolitikken 

a) Godkendelse af årshjulet 
Årshjulet blev godkendt. 

 
8) Sager til behandling undervisning 

a) Evaluering 
TWJ: Foreslår at man fjerne rubrikken med underskrift på evalueringsskemaet, 
samt at studienævnet beslutter at hver underviser laver en rapport til studienæv-
net, hvorpå der skal være underskrifter fra 2 studerende, som skal skrive under 
på at de har læst evalueringsskemaerne, samt at rapporten stemmer overens 
hermed. 
Studienævnet besluttede at vedtage forslaget. Studienævnet opfordrer til at man 
evaluerer i 2. sidste undervisningstime, samt at der afsættes ca. 15 min hertil, 
således at man kan gennemgå evalueringerne samt rapporten den sidste under-
visningsgang. 
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Rapporter samt evalueringsskemaer skal sendes til studienævnssekretæren. 
Studienævnet besluttede tillige at alle slutevalueringer skal være skriftlig. Så-
fremt man ønsker en midtvejsevaluering, må denne gerne være mundtlig. Midt-
vejsevalueringer skal ikke til studienævnet. 
BJF vil bringe punktet op på næste fagkollegiemøde. 
 

9) Eventuelt 
MHJ: Har oplevet at mange af de sidefagsstuderende har problemer i forhold til 
de kompetencer man lærer i Tekstproduktion 1, og finder det lidt mærkeligt at 
det er Tekstproduktion 2 de skal have på sidefaget, i stedet for Tekstproduktion 
1. 
JHH: Man kunne anbefale dem at følge undervisningen i Tekstproduktion 1? 
MHJ: Det er også meget tydeligt at de lærer en anden formalia på de andre stu-
dier. 
BFJ: Det er en meget stor proces vi skal igennem for at få ændret i studieordnin-
gen for et sidefag, og det er for sent at få noget igennem til studiestart 1/9 2019. 
JHH: Men vi kan opfordre dem kraftigt til at følge Tekstproduktion 1. 
CTJ: Det kunne være en god ide, hvis vi kunne lave et komma kursus i studie-
starten. 
BFJ: Thomas overtager som bekendt studieledertjansen fra 1/1 2020, så han er 
allerede nu begyndt at deltage i uddannelsesrådsmøder og andre relevante mø-
der. 

 
 
 
 

Bjarne le Fevre Jakobsen    Diana Brunholm 
Studienævnsformand    Referent 


	REFERAT

